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სანქციები

იტვირთება ანგარიშგების პორტალზე

გაცემული სანქციების თაობაზე ინფორმაცია ხელმისაწვდომია:

სატელეფონო კომუნიკაციით

RS სისტემაში

საინფორმაციო შეხვედრებით

გთხოვთ, თვალყური ადევნოთ 
მითითებულ საინფორმაციო 

პლატფორმებს!

ანგარიშგების პორტალი 

RS სისტემა

სოც. ქსელები

საინფორმაციო ხასიათის 
შეხვედრები

ანგარიშგების პორტალზე l ადმინისტრატორის ელ-ფოსტის 
მისამართზე

ანგარიშგების წარდგენისა და გასაჯაროების 
პროცესი მიმდინარეობს უწყვეტად! 

სუბიექტებმა ანგარიშგება უნდა წარმოადგინონ 
დაუყოვნებლივ, ხელმისაწვდომობისთანავე- 

ანგარიშგების პორტალზე:

https://rms.reportal.ge/


სამსახური, ადმინისტრირების ფარგლებში, ანგარიშვალდებულ სუბიექტებთან
კომუნიკაციის მიზნით იყენებს შემდეგ საკომუნიკაციო პლატფორმებს:

ანგარიშგების წარდგენის თაობაზე შეხსენებითი 
შინაარსის შეტყობინებები საწარმოებს 

ეგზავნებათ ანგარიშგების წარდგენის სისტემაში 
დაფიქსირებულ, ადმინისტრატორის მოქმედ 

მეილებზე

ანგარიშგების წარდგენის „ბუღალტრული 
აღრიცხვის, ანგარიშგებისა და აუდიტის შესახებ“ 

საქართველოს კანონის მე-9 მუხლით დადგენილი 
ვადის მოახლოებისას სამსახური სუბიექტებს 

უგზავნის შემახსენებელ შეტყობინებას RS 
სისტემით

ანგარიშგების წარუდგენლობის შემთხვევაში, 
საწარმოებს პირველ ეტაპზე წერილობითი 

გაფრთხილება ეგზავნებათ, რომელიც იტვირთება 
ანგარიშგების წარდგენის სისტემაში, სუბიექტის 

პირად გვერდზე

სანქციები და ანგარიშგების პორტალი

საწარმოს მიმართ გაცემული ნებისმიერი ტიპის 
სანქცია კანონის 221 მუხლის შესაბამისად, 

იტვირთება ანგარიშგების ვებ-გვერდის 
სუბიექტის პირად გვერდზე და

 სუბიექტს შეტყობინება ეგზავნება სისტემაში 
მითითებულ ადმინისტრატორის ელ. ფოსტის 

მისამართზე

სანქციები და ანგარიშგების პორტალი
სამსახურმა შესაძლოა სანქციის აქტები, კანონის 

221 მუხლით დადგენილი ალტერნატივის 
შესაბამისად, გაგზავნოს ფოსტის მეშვეობით 

კომპანიის იურიდიულ/ანგარიშგების წარდგენის 
სისტემაში დაფიქსირებულ ფაქტობრივ 

მისამართზე

გაცემული სანქციების შესახებ ინფორმაცია 
სამსახურმა ანგარიშვალდებულ სუბიექტს 

შესაძლოა მიაწოდოს RS სისტემის გავლით, 
გადასახადის გადამხდელის პირად გვერდზე, 

სავალდებულო შეტყობინების ფორმატით

შემახსენებელი შეტყობინება და
ანგარიშგების პორტალი

შემახსენებელი შეტყობინება
და RS სისტემა

სანქციები და ფოსტა სანქციები და RS სისტემა

წერილობითი კომუნიკაცია
სამსახური სუბიექტებთან წერილობით 
კომუნიკაციას ახორციელებს, როგორც 
ელექტრონული წერილების  სისტემის 

მეშვეობით saras.gov.ge/ms ასევე, მატერიალური 
ფორმით

სატელეფონო კომუნიკაცია
სამსახურმა, შესაძლოა, პერიოდულად მიმართოს 

სუბიექტებთან სატელეფონო კომუნიკაციას, 
ანგარიშგების პორტალზე დაფიქსირებულ 

საკონტაქტო ნომრებზე. აღნიშნული ზარები 
ემსახურება სუბიექტების მაქსიმალურ 

ინფორმირებას ანგარიშგების წარდგენისა და 
ადმინისტრირების პროცესის თაობაზე

https://saras.gov.ge/ms


სამსახურის ცხელი ხაზის ნომრებია:
+(995) 595 174 106, + (995) 599 380 079, 

SARAS.GOV.GE/MS

პასუხი გაიცემა 10 სამუშაო დღის ფარგლებში

ელ.საკომუნიკაციო სისტემის მისამართია:

გთხოვთ,
საწარმოს ინტერესის გათვალისწინებით, თვალყური ადევნოთ ზემოაღნიშნულ საინფორმაციო პლატფორმებს!

ანგარიშგების პროცესი მიმდინარეობს უწყვეტად 

სამსახურს ანგარიშგება წარუდგინეთ დაუყოვნებლივ, ხელმისაწვდომობისთანავე!

https://saras.gov.ge/ms

